

5

# Премьера в драматическом театре

В Куйбышевском драматическом театре имени А. М. Горького состоялась премьера пьесы Джеймса Гоу и Арнода Д'Юссо «Глубокие корни».

Авторы пьесы — прогрессивные американские драматурги — жизненно правдиво показывают уклад и нравы средней американской аристократической семьи, отправленной консерватизмом и реакционными традициями.

Основные роли в спектакле исполняют Заслуж. артисты республики В. А. Бурэ, Г. А. Шебуев, артисты З. И. Броварская, Т. А. Доросинская, А. Ф. Дерябина, В. Н. Часовникова, В. Л. Грауэрт, В. И. Кузнецов. Режиссер спектакля — Засл. артист республики Г. А. Шебуев, художественный руководитель М. А. Гершт, художник Ф. М. Лупач.

Премьера прошла с большим успехом.